

教育部交叉学科 浙江省哲学社会科学培育基地 浙江省社会科学普及基地 浙江省"十三五"大学生校外实践基地

网站首页 🕶

中心概况 -

研究队伍 🕶

新闻动态 🕶

科研成果 -

国际儿童文学馆 -

社会服务 •



新闻动态 首页新闻动态

## 丽泽童书社代表受邀参加"书香润童心 点亮乡村留守儿童阅读梦"现场交流会

发布时间: 2022-10-14浏览次数: 80

10月11日上午,由省社科联指导,衢州市社科联主办的"书香润童心 点亮乡村留守儿童阅读梦"现场交流会在开化县顺利举行。省社科联党组书记、副巍,省社科联党组成员、副主席谢利根,开化县委副书记、政法委书记郑胜军,衢州市社科联主席刘章华等领导出席本次活动。作为丽泽童书社负责人,吴受邀参加座谈会并做主题分享。



"书香润童心"交流会现场

吴翔宇主要就"基地建设""科普活动"等相关方面展开交流。作为第九批浙江省阅读与推广社科普及基地,丽泽童书社目前已初步建成集学术性、功能的性力一体的校园社科普及机构。在为期三年的建设工作中,基地始终坚持以社会主义核心价值观为引领,积极探索阅读普及工作的新路径,目前已与十余。构开展校地合作关系。吴翔宇重点介绍了近年来"童话书屋"所开展的一系列科普活动以及"年度儿童文学新书榜"等关于儿童阅读推广的举措,并总结出径:一是依托校内外科普基地,拓展阅读推广规模;二是发布"儿童文学奖",推介优质图书资源;三是开展"未成年人阅读状况调研",探索未成年人优路径;四是研究与科普结合,促进科普工作的系统化、整体性。此外,吴翔宇对近年来本基地取得的成绩进行简单汇报,并指出将继续秉承"理论研究指导"作"的原则,深刻贯彻"书香润童心"的社会服务宗旨。



基地负责人吴翔宇教授发言



现场观摩钱江源"书香润童心"活动

郭华巍作总结发言,充分肯定了丽泽童书社的推广工作,其依托本校儿童文学的传统优势专业,充分发挥校地合作的优势,形成了崭新的推广范式。他出,儿童是中国特色社会主义事业发展的未来,让每一个孩子都健康快乐的成长是加快建设"书香浙江"的有力抓手。会后,与会人员前往新华书店,现场派"书香润童心"活动、钱江源社科大讲堂和开化县社科之家。



数月至次文字符 浙江省哲学社会科学培育基地 浙江省社会科学普及基地 浙江省"十三五"大学生投外实验基地